La azulita, 24 de Enero de 2012
Prueba Mixta 5Tº B
Apellidos y Nombre:

I Parte Verdadero y Falso 

Seleccione con una X según sea el caso la respuesta que considere verdadera o falsa. De ser falsa explicar detallada y coherentemente  el porqué. Valor 1 pto cada una 
1.-  El hidrocarburo aromático más sencillo es el Benceno.  V (     )   F (     )

2.- El benceno y los demás anillos aromáticos se representan con estructuras resonantes. V (     )   F (     )

3.-  Entre la serie homologa de los aromáticos se encuentran los alquenos, alcoholes y algunas vitaminas. V (     )   F (     )

4.-  La inestabilidad de ciertos compuestos se explica por una deslocalización electrónica. V (     )   F (     )

5.- los alcoholes tienden ser solubles en solventes orgánicos incluyendo el menor de la serie. V (     )   F (     )

II Parte Desarrollo.

Formule los siguientes Compuestos. Valor 1 pto cada uno (de ser necesario modifique sus estructuras)
1) P-etil-benceno

2) O-metil-cloro-benceno

3) 3-etil-4-ino-6-isopropil-2-hexanol

4) Tolueno

5) 4-etil-2terbutil-ciclo hexanol.

III PARTE DESARROLLO
1) Mencione las características generales de los alcoholes.  Dibuje la estructura de un alcohol 1rio, 2rio, 3rio valor 3 puntos.
2) Ninguno de los siguientes compuestos contiene enlaces dobles. ¿Qué formulas estructurales puede proponerse para cada uno de ellos? Realice las posibles estructuras de manera semi desarrollada, así como también prediga cual será la solubilidad en agua ordenando de mayor a menor según el carácter soluble que presente cada uno. Valor 7 puntos 
a) C3H8O
b) C6H6
c) C4H10O
d) C7H8
e) C9H20O2
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Seleccione con una X según sea el caso la respuesta que considere verdadera o falsa. De ser falsa explicar detallada y coherentemente  el porqué. Valor 1 pto cada una 
1.-  Kekule propuso la estructura anular así como también estableció la tetravalencia del carbono. V (     )   F (     ) 

2.-  Un Alcohol secundario es aquel que presenta dos grupos OH en su estructura. (     )   F (     )

3.- La inestabilidad de ciertos compuestos se explica por una deslocalización electrónica. V (     )   F (     )

4.- El benceno presenta un olor característico a almendras amargas. V (     )   F (     )

5.- Los bencenos Monosustituidos se nombran anteponiéndole el nombre del sustituyente seguida de la palabra benceno. V (     )   F (     )
II Parte Desarrollo.Formule los siguientes Compuestos. Valor 1 pto cada uno (de ser necesario modifique sus estructuras)

1) O-metil-cloro-benceno

2) Propanol

3) Trinitro-tolueno

4) P-etil-benceno

5) 1,2,3-propanotriol.
III PARTE DESARROLLO
1) Mencione las características generales de los alcoholes y compuestos aromáticos.  Dibuje la estructura de un alcohol 1rio, 2rio, 3rio valor 3 puntos.
2) Ninguno de los siguientes compuestos contiene enlaces dobles. ¿Qué formulas estructurales puede proponerse para cada uno de ellos? Realice las posibles estructuras de manera semi desarrollada, así como también prediga cual será la solubilidad en agua ordenando de  menor a mayor según el carácter soluble que presente cada uno. Valor 7 puntos  

a) C3H8O

b) C6H6
c) C2H60

d) C7H16O2
e) C6H12
